
  A   هفتم 1فصل                                                                   نام و نام خانوادگی:                                  بسمه تعالی       

نصب کند. اگر ابعاد  در وسط دیوار اتاق متر را دقیقاً 2مربعی به ضلع  می خواهد تابلویی نیلوفر 1

تعیین کنید فاصله ی تابلو از لبه های دیوار چقدر  رسم شکلمتر باشد به کمک  3و  4دیوار 

 خواهد بود؟
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و مجموع آنها کمترین مقدار باشد.)الگو  22دو عدد طبیعی پیدا کنید که حاصل ضرب آنها  2

 سازی(
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 سه عدد بعدی هر الگو را بنویسید. 3

 .……… , .……… , .……… , 11 , 13 , 9 , 5  (الف

 .……… , .……… , .……… , 21 , 9 , 3 , 1  (ب
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)بیست و شش( شد. به روش نمادین  22به سه برابر عددی ، پنج واحد اضافه کردیم حاصل  4

 عدد مورد نظر را پیدا کنید.
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 Bهفتم  1فصل                                                بسمه تعالی                                 نام و نام خانوادگی:              

و مجموع آنها کمترین مقدار باشد.)الگو  32دو عدد طبیعی پیدا کنید که حاصل ضرب آنها  1

 سازی(
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در وسط دیوار اتاق نصب کند. اگر ابعاد  متر را دقیقاً 1می خواهد تابلویی مربعی به ضلع  نسترن 2

تعیین کنید فاصله ی تابلو از لبه های دیوار چقدر  رسم شکلمتر باشد به کمک  2و  3دیوار 

 خواهد بود؟
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( شد. به روش نمادین هفت)بیست و  21واحد اضافه کردیم حاصل  سهبرابر عددی ،  چهاربه  3

 عدد مورد نظر را پیدا کنید.
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 سه عدد بعدی هر الگو را بنویسید. 4

 .……… , .……… , .……… , 13 , 12 , 1 , 4  (الف

 .……… , .……… , .……… , 12 , 8 , 4 , 2  (ب

 

1 

 



 ربعتومان پول داخل قلک خود قرار می دهد. او بعد از دو هفته می تواند  522 هر روزسمانه  5

 مورد نظرش را پس انداز کند. محاسبه کنید قیمت دستکش چقدر است؟ روسریقیمت 
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 حاصل عبارت مقابل را پیدا کنید. 2

1 −
  1  

2
−

  1  

4
−

  1  

8
− ⋯ −

  1  

512
=?   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15/1 

 با توجه به شکل های زیر به سئوالات داده شده پاسخ دهید؛ 1

 
 

 الف( در مرحله ی بعد چند نقطه خواهیم داشت؟

 ب( در مرحله ی صدم چند نقطه خواهیم داشت؟

 

 

 

1 

 با آرزوی بهترین ها

 

 

 

 

 

 

 

 حاصل عبارت مقابل را پیدا کنید. 5
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تومان پول داخل قلک خود قرار می دهد. او بعد از دو هفته می تواند ثلث  522 هر روز سعیده 2

 قیمت دستکش مورد نظرش را پس انداز کند. محاسبه کنید قیمت دستکش چقدر است؟
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 با توجه به شکل های زیر به سئوالات داده شده پاسخ دهید؛ 1

 

 
 

                  (4(                             )3                )       (2(                   )1) 

 الف( در مرحله ی بعد چند نقطه خواهیم داشت؟

 ب( در مرحله ی صدم چند نقطه خواهیم داشت؟
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 بهترین هابا آرزوی 

 

 

 


